老年机也"中毒"—

别让老人沦为信息时代的"韭菜"

新闻事件:谁能想到原本只有接打电话等基础功能的老年机,竟被违法分子的上了?近日,四川攀枝花的比了?近日,四川攀枝花年机形生发现,家中的老年和极"平安天气""开机提醒"等小额增值收费业务,于遇向公安机关报案。警方部老后,竟查出一起超行事,通过"短信吸血"非法牟利上亿的涉网络黑灰产特大案件。

众所周知,老年机因大

实监管层面,都易使老年机

能,减少了通过网络接触病

应扩大适老化终端产品供给,加强适老产品的设计、研发、检测和认证能力。

就此而言,相关部门应适时加强抽查频率和处分力度,确保生产厂家严格依据行业 标准生产老年机,并对运商的各项服务进行排查,斩断住营,的各项服务进行排查,斩断住空。同时,电商监短信"。同时,电商运当强化商品的审核空中,对问题老年机及时下架,台之向到遗之年人的手中。此外,有关方面也需投入更多

的资源和人力,将老年人的 需求与先进的技术相结合, 打造出更合适的产品,并加 强对这些产品的质量检验, 确保其安全性能符合标准。

总之,民生无小事,枝叶总关情。别让老人沦为信息时代的"韭菜",需将官息时代的"韭菜",需将在平时,及时解除老人的后顾之忧,让他们安度晚年,不断提升他们的幸福指数,这也是文明社会的应有之义。

进店撕广告? 执法不妨兼容情怀

新闻事件:9月16日, 有网友发布视频称,江西省 景德镇市珠山区一城海 景德镇市珠山区一城璃橱 人一服装店,撕掉玻璃橱 人上贴的招聘广告。该店 对聘广告发出疑问。9月18 日,珠山区城市管理局回进场 下本太清楚情况,会山区 大城管理局市容科接线员表 京,店面内的玻璃门不能张

贴招聘广告。

我国上亿市场主体就主体的,他们民对,他们民对生体就生态,他们民对生物的需要,既包括大型,是包括城市要好的混合。 既不能颠倒二个,也不能颠倒二个,也对小微企管,让大型等。 电对小微管,让规则兼容合理标,让规则兼容合理索。

警惕"云算命"背后的"云骗局"

新闻事件:最近,在很多年轻人中间流传着这样一句口头禅——"大事问八字,小事问塔罗,无事问星座"——随着人们对"云算命"的热衷,在网络上出现了大量从事此类业务的商家,他们假借"算命先生""国学讲堂""心理咨询""测运势"等名号,以网站、App、公众号甚至朋友圈为媒介吸引用户。

"云算命"背后就是骗局。据报道,这些商家多是借此骗取钱财。例如,有的消费者在App上算命,却被自动扣费;有的在网页算命所生成报告一模一样。此前

就有警方提醒,网络算命诈 骗并不算新型网络电信诈 骗,只是传统犯罪的网络化。

对"云算命"须持续不遗 余力进行打击,互联网平台 也当切实负起责任。最重要 的,对于个人而言应该增强 防范意识,不要将网络算命 看作改变命运的工具。同 时,也应该增强科学素养,不 要轻易相信那些没有科学依 据的观点和说法。





日本肆意排放核废水,为我们上演了一番现代版的"掩耳盗铃"。 **金**鼎

放生矿泉水、鱼豆腐?盲目放生亟待依法纠偏

□杨玉龙

新闻事件:近日有网友 在社交平台发帖称,广东汕 尾湖东港边,有一群人往海 里"放生"了60多箱矿泉 水。当地政府工作人员称, "放生"行为系周边居民自发 前往,倒入海中的并非瓶装 矿泉水,而是提前灌入瓶中 的自来水。

放生看似功德无量的好事,但盲目放生却会适得其反,甚至导致资源浪费和生态破坏。"放生矿泉水",不是表达善心,只是无知的浪费。《食品安全国家标准饮用

天然矿泉水》有明确规定:每 100毫升矿泉水中大肠菌、 粪链球菌、铜绿假单胞菌、产 气荚膜梭菌都不得超过5 个。其行为,看不到放生者 对生命的爱心,只有白白流 走的水资源让人痛心。

盲目放生绝非仅是上 述。有的放生福寿螺、克来 有的放生福寿螺、克来 物种,打破原有生态平衡;有 的甚至放生毒蛇猛兽,威 当地群众人身安全……今年 8月3日,有网友发视频称, 广东东莞有两名女子往河里 "放生"一大袋鱼豆腐。这些自以为是的放生行为, 具有盲目性,而且更有可能触犯法律。

让第一次坐飞机的旅客充满期待

□光明

新闻事件:第一次乘坐 飞机,无疑是让人充满期待 的。然而,很多第一次乘机 的旅客,往往会因为不知道 如何办理值机、安检、托运 行李等手续,给出行带来不 便,也影响了出行体验。为 解决这些问题,让更多人选 择航空出行、享受航空出行 服务,日前,中国民航局出 台《关于首次乘机旅客服务 便利化的指导意见》,呼吁 民航各单位关注首乘旅客 出行的难点和堵点,为首乘 旅客提供安全、便捷、舒适、 贴心的服务。

行政主管机构以部门 规章形式下发具体的服务 指导意见,这在公共服务 领域还是少见的,对便利 广大旅客特别是经济社 会发展相对滞后地区民 众出行,有着积极意义。

当然,做好旅客首乘 服务也存在难点,比如如 何识别旅客为首乘旅 客。《指导意见》为此扩大 了首次乘机服务对象范 围,明确首乘旅客不仅包 含第一次乘坐飞机的旅 客,也可以是首次乘坐国 内航班、国际和港澳台航 班、联程航班或购买"民 航+其他交通方式"联运 产品的旅客,力求将服务 范围扩大,让更多旅客满 意。对于航司、机场等坐 飞机各环节市场主体而 言,与其解决识别首乘难 点,不如把所有旅客都当 作首乘旅客给予更好服 务。从市场角度而言,更 好的服务才能够加大其 市场竞争力,能够留住更 多旅客。

声明作废

▲哈尔滨市平房区红旗茂商业城四季轻食店遗失哈尔滨市平房区市场监督管理局核发的食品经营许可证正副本,核发日期:2020年5月31日,许可证编号:JY22301080023603,声明

▲哈尔滨市道里区吉祥馄饨面爱建店,不慎将食品经营许可证正本丢失。许可证编号: JY22301020061532。声明作废。

▲哈尔滨市道里区吉祥馄饨面爱建店,不慎将食品经营许可证副本丢失。许可证编号: JY22301020061532。声明作废。

▲哈尔滨市双城区满 宝馄饨店,不慎将食品经营 许可证副本丢失,许可证编 号:JY22301130038031。声 明作废。

▲黑龙江省骄阳房地产 经纪有限公司第二百三十分 部,统一社会信用代码: 91230104MA1BPM89XC遗 失公章、法人章(法人姓名: 王大强)各一枚,现声明作 废。

▲姓名:刘天宇,性别: 男,于2007年11月29日在海伦市人民医院出生,出生证编号::H230143810,母亲:杨威,身份证号:232321198610218226,父亲:刘海涛,身份证号:232321198304071115,出生证明丢失,特此声明作废。

▲姓名:张婷婉怡,性 别:女,2014年5月24日出 生于肇源县人民医院,母亲 姓名:宋国英,身份证号: 230622198708267369,父亲 姓名:张文新,身份证号: 230622198312297350,不慎 将出生医学证明丢失,出生 证明编号: O230114710,声 明作废。

注销公告

哈尔滨市道里区名青 跆拳道俱乐部

丢失声明

▲伊春市万信道路运输有限公司不慎将车牌号:黑FB758挂道路运输证丢失,证号:230701213497,特此声明丢失。

▲伊春市万信道路运输有限公司不慎将车牌号:黑FH587挂道路运输证丢失,证号:230701213491,特此声明丢失。

声明作废

青冈县仓满农作物种植专业合作社,统一社会信用代码:93231223MA1F518Y1M,不慎将公章、财务专用章丢失,声明作废。

声明作废注销公告 减资公告

声明公告刊登热线 18686716631 13763511313

《老年日报》每周出版七期(除变大法定节假日) 网上订阅:中国邮政订阅网:bk.11185.cn/ 国外总发行:中国国际图书贸易集团有限公司 国外发行代号:6W1202